

Karitas BiH: Poziv k solidarnosti - pomoč žrtvam poplav v Bosni in Hercegovini!

Hude poplave, ki so v zadnjih dneh prizadele Bosno in Hercegovino, so za seboj pustile uničene domove, uničeno infrastrukturo in skupnosti, ki se soočajo z velikimi izgubami. Karitas Bosna in Hercegovina v teh težkih trenutkih v sodelovanju z nadškofijsko karitaso Sarajevska, Mostarska in Banja Luka uproža nujen poziv za pomoč, da bi se odzvali na krizo in ublažili posledice te naravne nesreče



Caritas
Bosne i Hercegovine

POZIV CARITASA BiH:

Pomoč stradalima od poplava u
Bosni i Hercegovini!

Pozivom na jedinstveni broj
17764 donirate 2,00 KM!

Hude poplave, ki so v zadnjih dneh prizadele Bosno in Hercegovino, so za seboj pustile uničene domove, uničeno infrastrukturo in skupnosti, ki se soočajo z velikimi izgubami. Poplavne vode in zemeljski plazovi so ogrozili številne družine, zaradi česar so ostali brez domov in brez osnovnih sredstev za preživetje. Karitas Bosna in Hercegovina v sodelovanju z nadškofijsko Karitas iz Sarajeva, Mostarja in Banja Luke v teh težkih trenutkih uproža nujen poziv za pomoč, da bi se odzvali na krizo in ublažili posledice te naravne nesreče.

Človečnost v akciji: poziv k solidarnosti

Karitas BiH je, kot že velikokrat prej, na voljo vsem, ki potrebujejo pomoč. V skladu z našim poslanstvom in dobrodelnimi načeli vabimo vse prebivalce, pravne osebe, organizacije in institucije v Bosni in Hercegovini in tujini, da pokažejo svojo solidarnost. Vsaka donacija, ne glede na velikost, lahko pomeni rešitev za eno družino in korak k ponovni vzpostavitvi normalnega življenja.

"Poplave, ki so prizadele Bosno in Hercegovino, zlasti regije, ki so jih prizadeli zemeljski plazovi, so ustvarile razmere, ki zahtevajo nujno pomoč. Naša dolžnost in odgovornost je, da ukrepamo zdaj. Kot Karitas BiH želimo s podporo naših partnerjev in s pomočjo velikodušnih donatorjev podpreti tiste, ki so izgubili skoraj vse,« je dejal direktor Karitasa BiH Mons. Tomo Knežević.

Kako lahko pomagate?

Karitas BiH vabi vse, ki so sposobni pomagati, da to storijo na enega od naslednjih načinov:

Z donacijo prek bančnega računa:

Karitas Bosne in Hercegovine

UniCredit Bank d.d. Mostar

KM: Transakcijski račun: 338 320 22007 22429

Devizni račun: IBAN BA39 338 060 48937 86133

SWIFT KODA: UNCRBA 22

Opomba: **"Za žrtve poplav v Bosni in Hercegovini!"**

S klicem na edinstveno številko:

S klicem na edinstveno številko treh BH. operater **17764**, darujete **2,00 KM** in tako zagotovite neposredno podporo žrtvam.

Skupaj lahko damo upanje in varnost prizadetim!

Skrozi zgodovino je bosansko-hercegovski človek pokazal veliko srce in solidarnost, zdaj pa je čas, da še enkrat dokažemo, da lahko enotnost in človečnost premagata vse stiske. Ne pozabimo, da lahko pomoč, ki jo nudimo danes, pomeni svetlo prihodnost za tiste, ki jo obupno potrebujejo.

Iskreno se zahvaljujemo vsem nesebičnim donatorjem za njihov prispevek in naj vas Božji blagoslov spremlja na vsakem koraku!

Za vse dodatne informacije in medijska vprašanja se obrnite na: Caritas Bosna in Hercegovina

Tel.: +387 63 690 464

E-pošta: caritas@caritas.ba

Splet: www.caritas.ba

Karitas Bosne in Hercegovine – z ljudmi v stiski!

Vir: caritas.ba

Objavljeno: 5.10.2024